
答案用紙



2

勘定科目の分類
問題

1
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.2

日付 ／ ／ ／

Section

1・2 自分貸借対照表を作ろう！
自分損益計算書を作ろう！

⑴

⑵ 

①
⑥
⑪

②
⑦
⑫

③
⑧
⑬

④
⑨
⑭

⑤
⑩
⑮

	 	 （　　　　　　）
	（　　　　　　）

	 	 （　　　　　　）

貸 借 対 照 表

	（　　　　　　）
	 	 （　　　　　　）

	 利　　　益

損 益 計 算 書

貸借対照表、損益計算書
問題

2
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.2

日付 ／ ／ ／

①　　　　　　　　　　②　　　　　　　

身のまわりの簿記Chapter 1
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Section

3 貸借対照表と損益計算書

貸借対照表の作成と計算
問題

3
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.3

日付 ／ ／ ／

 ⑴ 

（単位：円） 
貸　借　対　照　表 

×8年１月１日 九州商店 

資　　　　　産 金　　　額 負債および純資産 金　　　額 

⑶

	 期首純資産（資本）	 期 末 資 産	 期 末 負 債	 期末純資産（資本）	 当期純利益
	 165,000	 385,000	 （①		　	　　 ）	 210,000	 （②		　	　　 ）
	 380,000	 （④		　	　　 ）	 275,000	 （③		　	　　 ）	 052,000
	（⑤		　	　　 ）	 （⑥		　	　　 ）	 190,000	 230,000	 058,000

（単位：円）

 ⑵ 

資　　　　　産 金　　　額 負債および純資産 金　　　額 

貸　借　対　照　表 
×8年12月31日 九州商店 （単位：円） 
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貸借対照表と損益計算書
問題

5
応用 ★★★★★
➡ 解答・解説 P.5

日付 ／ ／ ／

⑴
貸　借　対　照　表 
×1年１月１日 東京商店 

（　　　　　　　　） 金　　　額 （　　　　　　　　） 金　　　額 
（単位：円） 

 ⑴ 

 ⑵
　
Ａ

Ｂ

	 当 期 収 益 	 当 期 費 用 	 当期純利益
	 193,000	 152,000	 （①		　　	　 ）
	 153,000	 （②		　	　　 ）	 42,000
	（③		　	　　 ）	 90,000	 21,000

（単位：円）

	 期首純資産（資本）	 期末純資産（資本）	 当 期 収 益 	 当 期 費 用 	 当期純利益
	 350,000	 （①		　	　　 ）	 （②		　　	　 ）	 170,000	 50,000
	（③		　	　　 ）	 68,000	 192,000	 （④		　　	　 ）	 32,000
	（⑥		　	　　 ）	 182,000	 135,000	 103,000	 （⑤		　　	　 ）

（単位：円）

損益計算書の作成と計算
問題

4
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.4

日付 ／ ／ ／

損 益 計 算 書
関西商店 × 9年 1月 1日～× 9年 12 月 31 日 （単位：円）

費　　　　　用 金　　　額 収　　　　　益 金　　　額

当 期 純（ ）
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貸　借　対　照　表 
×1年12月31日 東京商店 

（　　　　　　　　） 金　　　額 （　　　　　　　　） 金　　　額 
（単位：円） 

⑵

（　　　　　　　　） 金　　　額 （　　　　　　　　） 金　　　額 

損　益　計　算　書 
×1年１月１日～×1年12月31日 東京商店 （単位：円） 

損 益 計 算 書
東京商店 × 1年 1月 1日～× 1年 12 月 31 日 （単位：円）
（ ） 金　　　額 （ ） 金　　　額

貸借対照表と損益計算書にかかわる公式①
過去問題（第159回改題）

問題

6
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.6

日付 ／ ／ ／

期首純資産 期末純資産 費用総額 当期純利益

￥ ￥ ￥ ￥

貸借対照表と損益計算書にかかわる公式②
過去問題（第158回）

問題

7
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.6

日付 ／ ／ ／

期首純資産 期末資産 期末負債 期末純資産 収　　益 費　　用 当期純利益

⑴ 32,500,000 ⑵ 6,500,000 ⑶ 3,750,000 250,000

⑴ 期首純資産 ￥

⑵ 期末負債 ￥

⑶ 収　　益 ￥
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Section

1 仕訳ってなに？

簿記上の取引と要素
問題

1
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.7

日付 ／ ／ ／

基本の仕訳①
過去問題（第158回）

問題

2
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.8

日付 ／ ／ ／

（単位：円）
借 方 科 目 金　　額 貸 方 科 目 金　　額

1

2

3

仕訳ってなに？
Chapter 2

①
⑤

②
⑥

③
⑦

④
⑧

⑴

	 借方要素	 貸方要素
①［　　　　］の（	増加・減少	）	、［　　　　］の（	増加・減少	）
②［　　　　］の（	増加・減少	）	、［　　　　］の（	増加・減少	）
③［　　　　］の（	増加・減少	）	、［　　　　］の（	増加・減少	）
④［　　　　］の（	増加・減少	）	、［　　　　］の（	増加・減少	）
⑤［　　　　］の（	増加・減少	）	、［　　　　］の（	増加・減少	）

⑵
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基本の仕訳②
過去問題（第152回改題）

問題

3
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.9

日付 ／ ／ ／

（単位：円）
借 方 科 目 金　　額 貸 方 科 目 金　　額

1

2

3

基本の仕訳③
問題

4
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.10

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
４/１

４/５

４/10

４/12

	４/15

	４/18

	４/20

	４/22

	４/24

４/28
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Section

4 総勘定元帳に転記してみよう

勘定の転記①
過去問題（第157回改題）

問題

1
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.11

日付 ／ ／ ／

現 金

11/20（	 	）（	 	）

普 通 預 金

11/17（	 	）（	 	）

備 品

11/20（ ）（	 	）

買 掛 金

11/17（ ）（	 	）

仕訳帳と元帳
Chapter 3
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勘定の転記②
過去問題（第156回改題）

問題

2
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.12

日付 ／ ／ ／

現 金
7/16（ ）（	 ）

普 通 預 金
7/10（ ）（	 ）

借 入 金
7/10（ ）（	 ）

支 払 利 息
7/10（ ）（	 ）

交 通 費
7/16（ ）（	 ）
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勘定の転記③
過去問題（第158回改題）

問題

3
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.13

日付 ／ ／ ／

現 金
2/20（ ）（	 ）2 / 2（ ）（	 ）

売 掛 金
2/10（ ）（	 ）2/20（ ）（	 ）

商 品
2/10（ ）（	 ）

貸 付 金
2 / 2（ ）（	 ）

商品販売益
2/10（ ）（	 ）
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勘定の転記④
過去問題（第160回改題）

問題

4
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.13

日付 ／ ／ ／

現 金

11/ 2（	 	）（	 	）

普 通 預 金

11/10（	 	）（	 	）

貸 付 金

11/10（ ）（	 	）

受 取 利 息

11/10（	 	）（	 	）

支 払 家 賃

11/ 2（ ）（	 	）
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仕訳帳と総勘定元帳への
記入

問題

5
基本 ★★☆☆☆
➡ 解答・解説 P.14

日付 ／ ／ ／

	 　仕　　訳　　帳　	 １　

×6年 摘　　　　　要 元
丁 借　　方 貸　　方

摘要欄の
小書きは不要

総 勘 定 元 帳
現　　　　　金 1　

×6年 摘　　要 仕
丁 借　　方 ×6年 摘　　要 仕

丁 貸　　方

売　　掛　　金 3　

借　　入　　金 20　
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Section

1 決算とは

簿記の基本①
過去問題（第154回）

問題

1
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.15

日付 ／ ／ ／

ア イ ウ エ

オ カ キ ク

簿記の基本②
過去問題（第152回）

問題

2
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.15

日付 ／ ／ ／

ア イ ウ エ オ

カ キ ク ケ コ

簿記の基本③
過去問題（第160回）

問題

3
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.16

日付 ／ ／ ／

ア イ ウ

エ オ カ

キ ク ケ

コ

決算の手続き
Chapter 4

決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き決算の手続き
CCCCCCCCChapterhapterhapterhapterhapterhapterhapterhapterhapterhapterhapterhapter 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4hapter 4hapterhapter 4hapterhapter 4hapterhapter 4hapterhapter 4hapterhapter 4hapterhapter 4hapterhapter 4hapterhapter 4hapter
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簿記の基本④
過去問題（第162回）

問題

4
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.17

日付 ／ ／ ／

ア イ ウ

エ オ カ

キ ク ケ

コ

決算とは
問題

5
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.18

日付 ／ ／ ／

①

④

② ③

⑦

⑤ ⑥

⑧
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	 現　　　金	 1
	6/1	 50,000	 6/11	 15,000
	 2	 25,000	 18	 3,000
	 15	 25,000	 26	 9,000
	 	 	 30	 10,000

	 借　入　金	 3
	6/30	 10,000	 6/2	 25,000

	 資　本　金	 4
	 	 	 6/1	 50,000

	 通　信　費	 6
	6/18	 3,000

	 商品販売益	 5
	 	 	 6/15	 15,000

	 給　　　料	 7
	6/26	 9,000

合 計 残 高 試 算 表

借方残高 借方合計 元丁 勘定科目 貸方合計 貸方残高

1 現 金

2 商 品

3 借 入 金

4 資 本 金

5 商 品 販 売 益

6 通 信 費

7 給 料

	 商　　　品	 2
	6/11	 15,000	 6/15	 10,000

Section

2 試算表の作成

試算表（合計残高試算表）①
問題

6
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.18

日付 ／ ／ ／
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試算表（合計残高試算表）②
問題

7
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.19

日付 ／ ／ ／

⑴ 借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑵
現　　　金 商品販売益

給　　　料

通　信　費

商　　　品 水道光熱費

備　　　品 支 払 家 賃

借　入　金 支 払 利 息

資　本　金
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合計残高試算表
借　　　　　方 勘定科目 貸　　　　　方

残　　　高 合　　　計 合　　　計 残　　　高
現 金
商 品
備 品
借 入 金
資 本 金
商 品 販 売 益
給 料
通 信 費
水 道 光 熱 費
支 払 家 賃
支 払 利 息

⑶
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Section

1 精算表

精算表の作成①
過去問題（第152回改題）

問題

1
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.21

日付 ／ ／ ／

　精　　算　　表　

勘 定 科 目
残 高 試 算 表 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表
借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

現 金
普 通 預 金
売 掛 金
貸 付 金
商 品
備 品
買 掛 金
借 入 金
資 本 金
商 品 販 売 益
受 取 手 数 料 228,500 228,500
受 取 利 息
雑 収 入 6,500 6,500
給 料
交 通 費
通 信 費
消 耗 品 費
修 繕 費
支 払 家 賃
支 払 利 息
雑 費
当期純（　　  ）

精算表・財務諸表
Chapter 5

精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表精算表・財務諸表
CCCCCCCCChapterhapterhapterhapterhapterhapterhapterhapterhapterhapterhapterhapter 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5hapter 5hapterhapter 5hapterhapter 5hapterhapter 5hapterhapter 5hapterhapter 5hapterhapter 5hapterhapter 5hapterhapter 5hapter
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精算表の作成②
過去問題（第153回）

問題

2
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.23

日付 ／ ／ ／

　精　　算　　表　

勘 定 科 目
残 高 試 算 表 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表
借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

現 金
普 通 預 金
売 掛 金
貸 付 金
商 品
備 品
買 掛 金
借 入 金
資 本 金
商 品 販 売 益
受 取 手 数 料 120,000 120,000
受 取 利 息
雑 収 入 10,000 10,000
給 料
広 告 費
交 通 費
通 信 費
消 耗 品 費
修 繕 費
支 払 家 賃
支 払 利 息
当期純（　　  ）



20

Section

2 貸借対照表と損益計算書の作成

貸借対照表と損益計算書の作成①
過去問題（第155回改題）

問題

3
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.24

日付 ／ ／ ／

　貸　借　対　照　表　
全経商店	 平成×2年３月31日	 （単位：円）
資　　　　　産 金　　　額 負債および資本 金　　　額
現 金 買 掛 金
普 通 預 金 借 入 金
売 掛 金 （  ）
商 品 （  ）
貸 付 金

（  ）

　損　益　計　算　書　
全経商店	 平成×1年４月１日～平成×2年３月31日	 （単位：円）
費　　　　　用 金　　　額 収　　　　　益 金　　　額
給 料 商 品 販 売 益
広 告 費 受 取 手 数 料 310,000
交 通 費 （ ）
通 信 費 雑 収 入 7,000
消 耗 品 費
修 繕 費
支 払 家 賃
支 払 利 息

（  ）
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貸借対照表と損益計算書の作成②
過去問題（第157回改題）

問題

4
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.26

日付 ／ ／ ／

　貸　借　対　照　表　
全経商店	 平成×2年３月31日	 （単位：円）
資　　　　　産 金　　　額 負債および資本 金　　　額
現 金 買 掛 金
普 通 預 金 借 入 金
売 掛 金 （  ）
商 品 当 期 純（　　　）
貸 付 金

（  ）

　損　益　計　算　書　
全経商店	 平成×1年４月１日～平成×2年３月31日	 （単位：円）
費　　　　　用 金　　　額 収　　　　　益 金　　　額
給 料 （ ）
広 告 費 受 取 手 数 料
交 通 費 受 取 利 息
通 信 費 雑 収 入
消 耗 品 費
修 繕 費
支 払 家 賃
支 払 利 息
当 期 純（　　　）
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Section

3 帳簿の締切り

決算振替え記入と
帳簿の締切り

問題

5
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.27

日付 ／ ／ ／

⑴	勘定残高の損益勘定への振替仕訳を示しなさい。
　①収益の振替え

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

	
　②費用の振替え

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

	
⑵	上記決算振替仕訳にもとづいて、次ページの各勘定に転記しなさい。

⑶	純損益の振替仕訳を示したのち転記し、各帳簿を締切りなさい。
　損益勘定から資本金勘定への振替え

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額
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給　　　料 商品販売益
現 金 125,000 現 金 75,000

現 金 105,000
水道光熱費 現 金 65,000

現 金 43,000

広　告　費 受 取 利 息
現 金 34,000 現 金 21,000

現 金 17,000

支 払 家 賃
現 金 61,000

資　本　金
現 金 800,000

損　　　益
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Section

1 現金と預金

簿記上の現金
問題

1
基本 ★★☆☆☆
➡ 解答・解説 P.30

日付 ／ ／ ／

１．　　　　　　　　 ２．　　　　　　　　 ３．　　　　　　　　 ４．　　　　　　　　

現金取引
問題

2
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.30

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

④

現金と預金
Chapter 6
現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金現金と預金

CCCCCCCCChapterhapterhapterhapterhapterhapterhapterhapterhapterhapterhapterhapter 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6hapter 6hapterhapter 6hapterhapter 6hapterhapter 6hapterhapter 6hapterhapter 6hapterhapter 6hapterhapter 6hapterhapter 6hapter
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現金出納帳
問題

4
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.32

日付 ／ ／ ／

×年 摘　　　要 収　入 支　出 残　高
6

6

1

6

8

200,000 200,000前 週 繰 越

次 週 繰 越

前 週 繰 越

取引の仕訳
過去問題（第162回改題）

問題

3
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.31

日付 ／ ／ ／

（単位：円）
借 方 科 目 金　　額 貸 方 科 目 金　　額

1

2

3

4

5

6

7
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合計残高試算表の作成
問題

5
基本 ★★★★☆
➡ 解答・解説 P.33

日付 ／ ／ ／

⑴取引の仕訳
日　付 借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
12/	 5
12
20

25

⑵勘定記入
現　　　　　金
600,000 217,500

貸　　付　　金
225,000

商　　　　　品
172,500

給　　　　　料

支　払　家　賃

借　　入　　金
45,000 105,000

資　　本　　金
525,000

商 品 販 売 益
195,000

受　取　利　息

雑　　　　　費
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⑶	 　合 計 残 高 試 算 表　
	 ×1年12月31日	 （単位：円）

借　　　方
勘　定　科　目

貸　　　方
残　　高 合　　計 合　　計 残　　高

現 金
商 品
貸 付 金
借 入 金
資 本 金
商 品 販 売 益
受 取 利 息
給 料
支 払 家 賃
雑 費
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Section

1 分記法

分記法①
問題

1
基本 ★★☆☆☆
➡ 解答・解説 P.35

日付 ／ ／ ／

分記法②
問題

2
基本 ★★☆☆☆
➡ 解答・解説 P.35

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

商品売買
Chapter 7
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Section

2 掛取引

掛取引①
問題

3
基本 ★★★★★
➡ 解答・解説 P.36

日付 ／ ／ ／

掛取引②
問題

4
基本 ★★☆☆☆
➡ 解答・解説 P.37

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

④

⑤

⑥

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

④
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掛取引③
問題

5
基本 ★★★★★
➡ 解答・解説 P.37

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③
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Section

1 貸付金と借入金

貸付金と
借入金の処理①

問題

1
基本 ★★☆☆☆
➡ 解答・解説 P.38

日付 ／ ／ ／

青森商店
借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

3/1

8/31

山形商店
借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

3/1

8/31

貸付金と借入金
Chapter 8

貸付金と
借入金の処理②

問題

2
基本 ★★☆☆☆
➡ 解答・解説 P.39

日付 ／ ／ ／

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

④

⑤
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Section

1 有形固定資産

固定資産の購入
問題

1
基本 ★★★★★
➡ 解答・解説 P.40

日付 ／ ／ ／

有形固定資産
Chapter 9

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

④
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Section

1 引出金の処理

引出金の処理①
問題

1
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.41

日付 ／ ／ ／

引出金の処理②
問題

2
基本 ★★★☆☆
➡ 解答・解説 P.42

日付 ／ ／ ／

引出金
Chapter 10

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③
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Section

1 費用の支払い

費用の科目
問題

1
基本 ★★☆☆☆
➡ 解答・解説 P.43

日付 ／ ／ ／

⑴

広 告 費 商 品 販 売 益 支 払 家 賃
給 料 普 通 預 金 水 道 光 熱 費
旅 費 保 険 料 受 取 利 息

⑵  

　　　　　　借　方　　　貸　方

費用支払時の処理
問題

2
基本 ★★☆☆☆
➡ 解答・解説 P.43

日付 ／ ／ ／

費用と収益
Chapter 11

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

④

⑤

⑥
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Section

2 収益の受取り

収益の科目
問題

3
基本 ★★☆☆☆
➡ 解答・解説 P.44

日付 ／ ／ ／

⑴ 

広 告 費 商 品 販 売 益 支 払 家 賃
給 料 普 通 預 金 支 払 利 息
旅 費 保 険 料 受 取 利 息

⑵  

　　　　　　借　方　　　貸　方

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

①

②

③

収益受取時の処理
問題

4
基本 ★★☆☆☆
➡ 解答・解説 P.44

日付 ／ ／ ／



模擬問題－6

＜解答用紙＞

選択分野

選択した分野（営利・非営利）を書き入れる。 ⇒

＊書き入れられていない場合は、採点しない。

第１問（８点）
＜営利・非営利分野共通＞

1 2 3 4

正誤記入欄

第２問　＜営利分野＞（３２点）；＜非営利分野＞（１６点）
借　　　　　方 貸　　　　　方

勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

1

2

3

4

�＜以下は、営利分野のみ解答＞

5

6

7

8

�
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模擬問題－7

第３問（１６点）
＜営利分野＞

（　ア ） （　イ ） （　ウ ） （　エ ）

￥ ￥ ￥ ￥

＜非営利分野＞

（　ア ） （　イ ） （　ウ ） （　エ ）

￥ ￥ ￥ ￥

第４問　（　）には、勘定科目、＜　＞には、丁数、［　　］には、金額を入れること。
＜営利分野＞（１６点）
＜１＞ 　現　　　金　
日付 摘　　　要 仕丁 借　方 日付 摘　　　要 仕丁 貸　方
7 1 前 月 繰 越 ✓ 2,000 7 25 （ ） < �>�［ ］
15 （ ） < �>�［ ］
20 （ ） <� > ［ ］

＜３＞ 　家 賃 収 入　
7 15 （ ） < �>�［ ］
20 （ ） <� > ［ ］

＜７＞ 　光　熱　費　
7 25 （ ） < �>�［ ］

＜非営利分野＞（３２点）
　現　金　出　納　帳　 ＜５＞

日付
摘　　　要

丁数 借　方 貸　方 有　高
勘定科目 （収 入）（支 出）（残 高）

5 1 前月繰越 ✓ 4,000 4,000
〃 （ ） < �>�［ ］ ［ ］
10 （ ） <� > ［ ］［ ］
15 （ ） < �>� ［ ］［ ］

＜１＞ 　管理費収入　
日付 摘　　　要 仕丁 借　方 日付 摘　　　要 仕丁 貸　方

5 1 （ ） < �>�［ ］

ZK4Q-模擬問題.indd   7 2016/09/05   10:57:03



模擬問題－8

＜２＞ 　清　掃　費　
5 10 （ ） < �>�［ ］

＜３＞ 　光　熱　費　
5 15 （ ） < �>�［ ］

第５問（２８点）
＜営利分野＞

　精　　算　　表　

勘定科目
残高試算表 損益計算書 貸借対照表

借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方
現　　　 金
普 通 預 金
売　 掛　 金
商　　　 品
貸　 付　 金
建　　　 物
買　 掛　 金
借　 入　 金
資　 本　 金
商 品 販 売 益
受 取 利 息
給　　　 料
広　 告　 費
通　 信　 費
水 道 光 熱 費
支 払 地 代
支 払 利 息
当 期 純 利 益

（　ア ） （　イ ）
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模擬問題－9

＜非営利分野＞
　【解答にあたっての注意】　支出項目の配列は試算表の配列によること。

テニス同好会会計報告書 自×1年4月1日　至×2年3月31日

会　長　　○野　○男

会　計　　△藤　△江

収入の部： 前期繰越金 ［ ］

（ ）［ ］［ ］

支出の部：（ ）［ ］

（ ）［ ］

（ ）［ ］［ ］

次期繰越金 ［ ］

（　ア ） （　イ ）
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